

Ptáte se nás...

Radí



MUDr. Miroslava Pelechová,
primářka ÚLK, Praha,
ulk.cz

Hydratace zajistí krásný dekolt

Je mi 40 let, v obličejí nemám žádné vrásky, ale na krku v dekoltu ano. Vadí mi to, ale nerada bych podstupovala nějaký radikální zákrok. Co se s tím dá dělat?

Andrea N., Poděbrady

V těchto oblastech je velmi jemná tenká kůže, vrásky se zde musejí řešit celoplošnou hydratací. Jednou z možností je použití nového systému aplikace materiálu na bázi síťované kyseliny hyaluronové takzvaným Vital injektorem. To je přístroj v podobě velké pistole, do jejíž hlavice se upíná injekční stříkačka a speciální jednorázová hlavice s pěti tenkými jehličkami. Výhodou je možnost nastavení nejen hloubky aplikace do kůže, ale i velikosti přesné mikrodávky materiálu uvolněného na jeden výstřel. Každá mikrokapička materiálu na sebe přitáhne přibližně čtyřicetkrát svého objemu vody. Tak dojde k naprosto rovnoměrné hydrataci plochy bez nerovností.

Laser pomůže každé ženě

Trápí mě trochu horší pleť, uvažovala jsem o laseru, ale slyšela jsem, že pro tmavovlásky není úplně bezpečný. Mám kamarádku, již vznikly po zákroku na pražské klinice nepěkné fleky, kterých se už rok nemůže zbavit a asi ani nikdy nezbaví. Je tedy pro mě laser vhodný, nebo ne?

Jana G., Javorník

Za sebe mohu říci, že mám výborné zkušenosti s frakčním CO₂ laserem. Ten rozestřelí paprsek do několika set bodíků, čímž se celá plocha kůže v podstatě „pokropí“, ale současně mezi zásahy zůstanou kožní můstky. Tím se dosáhne jak sloupnutí svrchní epidermis pokožky, tak vyhlazení povrchu. Díky tomu se i barevně sjednotí tón kůže a zesvětlí případné hnědé skvrny. Současně dojde i k prohřátí střední vrstvy kůže a to vyvolá nejen vypnutí vazivových vláken, ale i zpevnění a vypnutí kůže a velmi pěkný omlazující efekt. Zhruba hodinu před výkonem aplikujeme znečítlivění prostřednictvím krému, takže zákrok je pak bezbolestný. Po ošetření je kůže červená a máte pocit tepla. Od druhého dne lze použít make-up. Začervenání odeznívá během 48 hodin. Cena ošetření obličeje je asi 6500 Kč. Cílovou strukturou tohoto laseru je voda ve tkáni, a tedy není důvod, proč by ho nemohla stejně úspěšně použít tmavovlásky i blondýna.